

— Székrekedésnél és emésztési zavaroknál, valamint az ezekkel kapcsolatban fellépő vértó-  
dulásoknál, fejfájásnál és álmatlanságnál igyunk  
reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc  
József” keserűvizet, mert ennek hashajtó hatása  
igen alapos és fölötte kellemes. Kérdezze meg  
orvosát!

— A postások Széchenyi-emléknapja. Gróf Széchenyi István születésének 150. év-  
fordulójának megünneplésére szombaton este  
8 órakor a postásotthonban emléknapot  
rendeztek a postások. A Himnusz eléneklése  
után Vadász Pál, a postások egyesületének el-  
nöke mondott bevezető és üdvözlő beszédet,  
amelyben vázolta azt a munkát, amelyet a leg-  
nagyobb magyar végzett s amelynek eredmé-  
nyei örök értékei a magyarságnak. Ezt az  
eredményt, ezt a munkát jöttek megünnepelni  
a postások is, amikor ezen az estén a legna-  
gyobb magyar szelleme előtt meggyújtják az  
emlékezés fátylóját. Ezután Hajdú Rózsika és  
H. Kovács Médike adtak elő néhány Széche-  
nyire emlékeztető alkalmi költeményt nagy tet-  
szés mellett, majd Vadász Jolánka magyar  
szóltatócot adott elő nagy sikert aratva. Dr.  
Némegy Gyula ügyvéd ünnepi beszédében Szé-  
chenyi alakját rajzolta hallgatói elé, úgy,  
ahogy azt örökre megőrizte számunkra a tör-  
ténelem. A hatásos beszéd után Némegy „Ne  
ünnepeljünk” című munkáját szavalta el Már-  
ton Vilmos. Az ünnepséget a Szózat zárta be.  
A bensőséges megemlékezés után ünnepi vacso-  
rán vett részt az est közönsége.

— Vegyeskereskedők és szatócsok üzletköre. A  
szegedi kereskedelmi és iparkamara a közeli-  
vben tájékoztatót bocsát ki, amelyben pontos  
választ ad arra a kérdésre, hogy mit árusíthat a  
vegyeskereskedő és a szatócs. Erre vonatkozóan  
a legújabb miniszteri rendelet megállapítja, hogy  
a vegyeskereskedők és szatócsok minden elsőren-  
dű szükségleti cikket árusíthat, egyéb ipari cik-  
ket pedig csak akkor, ha a községben vagy vá-  
rosban ilyen cikkek kizárólagos árusításával fog-  
lalkozó iparos nincs. A tájékoztató a napokban  
megjelenik s azt a vegyeskereskedők és szató-  
csok bármikor beszerezhetik a kamaránál.

— Szeged sz. kir. város Árverési Csarnokában  
minden hónap 5-ik és 20-ik napján délután külön  
aukciós árverést tartanak, mely alkalommal a  
magánosok által beadott ingóságok kerülnek ár-  
verésre. A kiállított tárgyak minden hétköznap  
délután 4-7 óráig, vasárnap pedig 10-1 óráig az  
Árverési Csarnokban (Oroszlán-utca 4. sz., vá-  
rosi bérpalota) díjtalanul megtekinthetők. Vételi  
meghíásokat a helyszínen elfogadjuk. Az állandó  
jellegű kiállításra Szeged sz. kir. város közönsé-  
gét tiszteltet meghívjuk. Igazgatóság. 133

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát Kaphatnak  
a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 4 vasöntő  
vidéken, 2 kovács helyben és vidéken, 1 reszelő-  
vágó késes vidéken, 1 vízvezeték-szerelő vidéken,  
1 hadosos vidéken, 1 vasesztergályos helyben, 1  
villanyszerelő helyben, 2 kőfaragó helyben, 3 fa-  
ipari gépmunkás helyben és vidéken, 10 asztalos  
helyben és vidéken, 1 bogár vidéken, 1 kosárfő-  
nö vidéken, 1 kötélgyártó vidéken, 11 szabó hely-  
ben és vidéken, 8 cipész helyben és vidéken, 4  
borbély helyben és vidéken, 120 vasuti pályamun-  
kás helyben és vidéken, 2 kifutó. Nők: 1 kozmeti-  
kushő, 1 fehérneművarrónő, 1 kalaposnő, 5 fod-  
rásznő, 1 paprikacsomagoló leány, 11 mindenes,  
10 mindenes főzőnő, 1 szakácsnő, 4 bejárónő. Ta-  
nonchelyek: 2 kovács, 2 asztalos, 1 kelmefestő, 1  
kártyos, 2 szabó, 1 borbély, 1 cukrász, 1 fehérne-  
művarrónő, 1 varróleány, 1 kalaposleány.

— A Szeged-Rókusi Énekkar vidám estje. A  
Rókusi Egyházi Énekkar századik énekórájának  
megünneplésére szombaton este műsoros vidám  
estet rendezett a rókusi kulturházban. A műsoron  
Fosch Béla üdvözlő szavai után az énekkar In-  
czedy: „Katolikus vagyok” című munkájával sze-  
repelt. Fosch Béla a „Honvédkatoná” című verset  
adta ezután elő, amelyet az énekkar „Altatódal-  
ka és igen sikerült haway-i éneke követett. Burján  
Annia „Két szem” című költemény előadásával  
aratott sikert, majd az énekkar tagjai különféle  
humoros zeneszámokat közvetített: a rókusi stu-  
dióból. Az ötletes műsor után tánc következett: a  
fiatalok a legjobb hangulatban maradt együtt a  
kora hajnali órákig.

## UJBORT

Minden mennyiségben, legmagasabb árban vásárol  
Kunsági Rum- és Likőrvár  
tul. Kucska Mihály. Kossuth Lajos sugárút 21. szám.

## SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET

### A szűz és a gödölye

(A Széchenyi Mozi bemutatója)

Budapesttel egyidőben, nagy érdeklődés mel-  
lett mutatta be szombat este a Széchenyi Mozi az  
új Zilahy—Karády-film, az író emlékezetes  
nagy sikert aratott színművének, a Szűz és a gö-  
dölyének filmváltozatát. A nagy érdeklődés, amely  
a bemutató iránt megnyilvánult, előlegezett bi-  
zalomnak tekinthető, hiszen a közönség élénken  
emlékezik Zilahy Lajos előbbi filmjeinek a ma-  
gyar filmgyártásban ezideig egyedülálló értékei-  
re. Az előlegezett bizalom minden tekintetben jo-  
gos volt, a közönség ezúttal is azt kapta az új  
Zilahy-filmről, amit várt, magasrendű, művészi  
színyonalat, érdekes filmtörténetet, nagyszerű  
színészi alakításokat. A szűz és a gödölye isme-  
retes története pompás filmszerűséggel pereg az  
első kockától az utolsóig és újabb határállomást  
jelez a magyar filmgyártás fejlődési vonalán.  
Csontos Gyula monumentális alakítása emelkedik  
ki a színészi teljesítmények közül, a film másik  
eseménye Bajor Gizi sikeres filmszínésznői bemu-  
tatkozása. Karády Katalin igazi „Karády-szere-  
pet” játszik, alakítása ismét sokáig emlékezetes  
lesz a mozi látogató előtt.

—o—

— Pataky Kálmán november 26-án kedvelt  
áriákat és dalokat énekel Szegeden. November  
26-án tartja a Harmonia II. bérleti estjét, melyen  
a legnagyobb magyar tenorista, Pataky Kálmán  
lép a szegedi közönség elé. Pataky már hosszú  
évek óta nem énekelt Szegeden és most, mikor  
művészi sikereinek legszebb babérait aratja a fő-  
városban és a külföldön, a szegedi közönség mel-  
tán nagy érdeklődéssel várja hangversenyét, an-  
nál is inkább, mert műsorán az operairodalom  
legszebb és legkedveltebb tenoráriái (Tosca, Sze-  
relmi bájjal, Don Juan, Gyöngyalász, Bohémélet,  
stb.) és a dalirodalom ismert remekei (Toselli  
szerenád, Caccini amarilli, stb.) szerepelnek.

— Gordonkaest. Egy kivételes felkészültségű  
fiatal gordonkajátékos ismétünk meg azon a  
szombat esti hangversenyen, amelyen Starker  
János koncertezett. Pompás zeneiségű, nagy tu-  
dású csellista, birtokában van a csellóművészet  
technikai titkainak, kifejezési módjainak, bizton-  
sága, lendülete egészen szokatlan, amelyhez rövi-  
desen bizonyára megszerzi az elmélyülés bátorsá-  
gát és nyugodtságát is. Starker János tehet-  
sége elsősorban Bach szonátájában és Haydn kon-  
certjében nyilvánult meg magával ragadó hatás-  
sal, a stilitisztaság hűségével adta elő Valenti  
szonátáját, majd Weber Tartini, Liadoff, Mulé,  
Alfano, Debussy, Popper darabjaival aratott lel-  
kes tapsokat. Starker előtt a legszebb művészi  
jövő áll, bemutatkozó hangversenyét a szegedi if-  
jusági könyvtár rendezte szép sikerrel a Margit-  
utcai nagyteremben. A hangverseny másik ki-  
tűnő szereplője Sebők György volt, aki zongor-  
ratudásának sokszor elismert értékeivel és teljes  
megértéssel kísérte, szonátájátéka külön is érte-  
ket jelentett. A két fiatal művészjelöltet melegen  
tapsolta a hallgatóság.

## TÖZSDE

Budapesti értéktőzsdezárlat. A hét utolsó nap-  
ján csendes forgalommal, egyenletlen irányzatlan  
nyitott a tőzsde. Határozott irányzat kezdésben  
nem alakult ki és az egyes értékesítőcsoportokon be-  
lül sem volt egységes az árukiadás s egyes ve-  
zető papírok közül csak a Köszén, Ganz, Rima  
részvényeknél mutatkozott átmeneti javulás. A  
részvények nagyrésze a tegnapi árfolyamuk alá  
esett vissza. Magyar Nemzeti aBnk 400.—, Köszén  
965.—, Ganz 68.—, Izzó 392.—, Szegedi kenderfo-  
nógvár —.

Zürichi devizazárlat. Páris 9.55, London 17.30,  
Newyork —, Milánó 22.65, Berlin 172.52 fél, Szó-  
fia 5.25, Bukarest 2.37 fél.

A Magyar Nemzeti Bank valutaárfolyamai.  
Szlovák kor. 11.45—11.75 (20 K-nál nagyobb cim-  
letek kivételével). Ieu 1.95—2.05. lira 17.40—17.90,  
svéd kor. 81.70—82.70, svájci frank 79.60—80.60

Budapesti terménytőzsdezárlat. A hét utolsó  
napjaira való tekintettel, igen csekély volt a ter-  
ménytőzsde forgalma.

Csikágói terménytőzsdezárlat. Buza lanyha.  
Dec. 115 hetyvolcad—háromnegyed. máj. 121—124  
egyvolcad, júliusra 121 ötvölcad—fél. Tengeri  
lanyha. Dec. 77.5, máj. 83.25, júl. 85.25. Rész lany-  
ha. Dec. 66.5, máj. 73, júl. 75.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

## KOZMETIKA

### Az arc kikészítésének művészete

Minden asszony ismeri azt a bätortalanító  
érzést, amely reggelenként gyakran kellemet-  
lenül elfogja, ha egy ráncocskát fedez fel ar-  
cán, ha sápadtnak látja magát, mikor későn  
feküdt le, vagy nem aludta jól ki magát.

Fölösleges, hogy ezekről mindenki tudomást  
szerezzen. Ilyenkor csak néhány perccel tölt-  
sünk több időt a taollettasztal előtt, mint más-  
kor és húzzunk egy kis vonást a rúzzsal végig  
a szájon, már könnyebb mosolyogni, puderez-  
zük be gondosan arcunkat, már nyugodtabbak,  
pihentebbek arcvonásaink, visszanyerjük  
egyensúlyunkat és messzeűzzük magunktól a  
szomorúságot.

Mert a nőnek kötelessége annyira szépne-  
lenni, amennyire csak tud és ebben a kozme-  
tikai szerek minden nőnek segítségére állanak,  
ha a megfelelő helyesen használja. Így tudni  
kell, hogy a nagy szájat nem szabad a száj  
széléig festeni, viszont a kis, keskeny ajaknál  
vastagabban és hosszabban kell a rúzzt a száj-  
zugig kihúzni. Az arcrúzs elosztásánál nagyon  
kell ügyelni az arc alakjára, az egész arcbé-  
rendezésre és csak olyan részeken alkalmazzuk,  
amelyeket nem akarunk hangsúlyozni. Minden  
arcnak fokozni lehet a szépségét a neki meg-  
felelő rúzzszóással.

(Folytatjuk.)

R. U. n. l.

## Hormonos és vitaminos

arcvizek, krémek, olajok, puderek. Szépség-  
elleni fényvédő szerek.

## Retter Oszkárné

kozmetikai intézete

Szeged, Dugonics-tér 11, I. em. Telefon 26-02.  
Arcápolás. Szépséghibák, szemölcsök, szőrszá-  
lak végleges eltávolítása. Fénykezelés.  
Janitványok kiképzése. Olcsó bérletrendszer.

### KOZMETIKAI ÜZENETEK:

Előfizető leány (Szentés): Valószínűleg csak  
lánkiütés, aminek az okát egészen másban kell  
keresni, mint amit ír. Forduljon szakorvoshoz.

Szeged. 25. Címére levélben válaszoltunk.

Szöke asszony (Kistelek): Nem megfelelő  
szereket használ. Szappant ne használjon, csak  
arcbőrének megfelelő arcvizet.

## Párisi Nagy Áruház Rt.

Szeged (Csekonics és Kiss-utca sark)

### KERÉKPÁR ALKATRÉSZEK

Kerékpár tengely anya	—10
Első tengely konusz	—14
Klipsz csavar 4 drb	—14
Ék 1 drb	—16
Kerékpár nadrágtfogó 1 pár	—18
Kerékpár gumiragasztó 1 tubus	—24
Kerékpár olajozó	—24
Macskaszem	—28
Kerékpár névtábla	—24
Pumpatartó	—32
Tölcsérrugó	—48
Első tengely	—58
Hátsó tengely	—68
Orrugó	—78
Első tengely csésze	—28
Torpedó tengely	—88
Kerékpár fogantyú 1 pár	—58
Kerékpár láncos lakat	P 1.38
Első agy	P 3.08
Kerékpár pumpa	P 3.08
Karosték	P 3.08
Dinamófej lámpa	P 8.48